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V dvorani Zadružne gospodarske 
banke v Mariboru se je vršil v četrtek 
28. novembra občni zbor Prosvetne 
zveze, katerega je otvoril, pozdravil 
navzoče in vodil zvezin predsednik g. 
dr, Josip Hohnjec. 

Izvajanjem predsednika je sledilo 
tajniško poročilo, ki nam je dalo raz­
veseljivo sliko, da je samo v maribor­
skem okolišu 188 prosvetnih društev 
in 22 prosvetnih okrajnih organizacij. 
Bazen tega obstoja ekspozitura P. Z. 
v Murski Soboti in pa za celjsko ob­
močje prosvetno tajništvo v Celju. Pri­
bližno 14.000 članov deluje sirom deže­
le; 48 društvenih domov, 160 knjižnic, 
več radijskih, skioptičnih in kinovih 
aparatov. Bilanca delovanja 114 dru­
Stev pravi: 256 dramatičnih prireditev, 
$4 skioptičnih predavanj, 153 radijskih 
večerov, 50 kn­ovih predstav, 255 pouč­
nih predavanj, 25 poučnih tečajev, 5 
Strokovnih 85 gospodarskih 
tečajev, 82 : rov in 11 
koncertov. 

Najmočnejše msd odseki so dekliške 
Bveze, ki jih je 64 s 3800 Slanicami, fan­

tovskih zvez pa 9; pevskih društev 32 
s 663 člani, glasbenih odsekov 16 z 216 
člani, dramatičnih odsekov pa 29 s 544 
člani. 

Naša društva razpolagajo sl21 knjiž­
nicami s 48.454 knjigami. Največ dru­
štvenih knjižnic je v mariborskem in 
ptujskem okraju. Največ knjig ima 
celjske prosvetni okraj. Največ so pre­
čitali v ljutomerskem okraju. 

Letošnje leto je bilo leto fantovskih 
taborov in gospodarskih tečajev. Ta­
bori so bili 26. maja na Brinjevi gori pri 
Konjicah, 30. junija pri Sv. Trojici v 
Slovenskih goricah, 21. julija na gori 
Oljki, 25. avgusta pri Sv. Andražu v 
Halozah, 1. septembra v Jeruzalemu. 
Gospodarski tečaji so se vršili po vseh 
okrajih. Vseh okrajnih tečajev, na ka­
terih so predavali oblastni kmetijski 
strokovnjaki o vseh kmetijsko­gospo­
darskih panogah, je bilo 23. Krajevnih 
gospodarskih tečajev pa je bilo 42. — 
Vseh tečajev se je udeležilo 3500 naših 
gospodarjev. 

Kot narodno obrambno delo kaže la­
hko Prosvetna zveza na ustanovitev 
Slovenske straže, ki zasleduje z Narod­
no odbrano skupne narodno obrambne 
cilje, 
ril mariborski Ljudski oder v matico. 

Za naše podeželske odre se je pretvo­
Za vzgojo igralcev se je ustanovila 
dramatska šola. 

Iz; podanega blagajniškega poročila 

je razvidno, da je znašal denarni pro­
met Prosvetne zveze 670.712 Din. 

Za nabavo novih knjižničnih omar 
in spopolnitev knjižnice se je dalo 
46.800 Din in sicer za nabavo novih 
omar 17.800 Din, za nabavo novih 
in revij pa nad 29.000 dinarjev. 

Izvoljen je bil naslednji odbor: r 
sednik dr. Hohnjec, odborniki dr. Sus­
nik, profesor Babšek, dr. Jeraj (1. pod­
predsednik, urednik dr. Valove 
podpredsednik), Maležič, Marko Kranjc, 
Kramberger, Kaučič; za namestnike pa 
so bili izvoljeni monsignor Vreze, pod­
ravnatelj Hrastelj, Stabej, profesor 
Mlaker, profesor Cajnkar in župnik 
Gomilšek. 

Občni zbor Prosvetne zveze je poslal 
Njegovemu Veličanstvu kralju udano­
stno brzojavko: »Prosvetna zveza v 
Mariboru si usoja Vašemu VeliSan 
kot velikodušnemu protektorju ljud­
ske prosvete in visokemu poborniku 
prave jugoslovanske ideje poslati izraz 
najglobokejše udanosti. Dr. Josip Hoh­
njec, predsednik.« Slična pozdravna 
brzojavka se je tudi poslala g. predsed­
niku vlade generalu Živkoviču. 

Vurberg pri Ptuju. Vurberžani se pač malo­
kdaj oglasimo. Zato bi kdo mislil, da spimo. 
Tisto pa ne, saj so dolgi večeri, da še nam ta­
krat ne diši. Zato so priredili naši vrli fant}* 
in dekleta dne 24. novembra tega leta nad vsa 
krasno in zanimivo igro »Na dan sodbe« s sle­
dečim sporedom: 1. Pozdrav; 2. igro, pri kate­
ri so ie marsikatero oko zasolzilo in mnog« 



firc razveselilo; 3. Po predstavi je zapel moški 
Bbor pod vodstvom gosp. organista krasno 
inilo donečo pesem »Oj vsi tako«. Vse občin­
stvo je zaključilo prireditev z veselimi iz src 
iše dvigajočimi klici Bog živi. Vsa čast naše­
mu č. g. župniku za njegovo požrtvovalnost in 
trud, organistu in njegovim pevcem za njiho­
vo krasno in milo pesem ter vsem vrlim fan­
tom in dekletom! Želimo še kmalu kaj ta­
kega! 

Hoče. Tudi letos v nedeljo dne 8. decembra 
pride Miklavž v dvorano našega katoliškega 
bralnega društva, da obdaruje vse pridne 
otroke. Ker je župnija velika in vsi pridni 
otroci ne morejo naenkrat v dvorano, zato nas 
bo posetil kar dvakrat in sicer ob treh po­
poldne in ob pol osmih zvečer. Milavžu na 
Čast bo pred njegovim prihodom obakrat le­
pa gledališka predstava, pri kateri sodelujejo 
večinoma šolski otroci. Vsi prijatelj mladine 
in poštene zabave ste prijazno vabljeni! 

Marenberg. Katoliško prosvetno društvo upri­
zori v nedeljo dne 8. decembra ob tretji uri 
popoldne pri g. Brudermanu eno najlepših 
ljudskih iger »Lurška pastarica«, na katero se 
naša vrla dekleta pripravljajo z največjim ve­
seljem in vnemo. Zato vabi odbor vse domači­
ne in sosede, da se udeleže te pomembne pri­
reditve v obilnem številu. 

Sv. Lovrenc na Pohorju, Tukajšnja mladina 
proslavi Brezmadežno na njen praznik, dne 8. 
decembra, z lepo prireditvijo v dvorani dru­
štvenega doma. Spored obsega deklamacije in 
staro, a še vedno vabljivo in ganljivo Igro 
»Lurška pastarica«. Pred mladinsko predsta­
vo je kratko predavanje o Lurdu in lurških 
čudežih. Začetek ob treh popoldan. Vljudno 
zopet vabimo vse prijatelje naše mladine, nje­
nega stremljenja in hotenja. Napolnite pro­
storno društveno dvorano domačini in sosed­
je sebi v dušno korist in zabavo, mladini pa 
v veselje! Ne boste razočarani. 

Šamrtno pri Slovenjgradcu. Tukajšnje pro­
svetne in cerkvene organizacije proslave 8. 
decemhra na praznik Brezmadežne 50 letni 
jubilej mašništva svetega očeta Pija XI. s pet­
jem, deklamacijami, živimi slikami in s tri 
dejansko igro »Izgubljen raj«. Ker je čisti do­
biček namenjen dobrodelnosti, se cenjeno ob­
činstvo najprijazneje vabi k obilni udeležbi. 

Gornja Sv. Kungota. Velike reči so v teku v 
Gornji Sv. Kungoti. 26. decembra, na praznik 
sv. Štefana pridite od blizu in daleč v Gornjo 
Sv. Kungoto k prekrasni zgodovinski igri 
»Sveta Neža in Fabiola«. Igrali se bosta tudi 
'dve prekrasni smešnici tako, da se jih bo mar­
sikateri spominjal še pozna leta. Če bi tudi 
vreme ne bilo ugodno, nič se bati, nič se ne 
ustrašite priti, ker kaj tacega se ne vidi kdaj­
koli. V toplih gledaliških prostorih boš poza­
bil na zimo, če bi tudi zunaj bril mrzel veter. 
Tudi za lačne želodce bo preskrbljeno. Cene 
kot navadno: Sedeži 5 Din, stojišča 3 Din. — 
Podpirajte obmejno kulturno društvo. 

Sv. Anton v Slovenskih goricah. Orliiki 
krožek ponovi v nedeljo dne 8. decembra tega 
leta ob treh popoldne v društvenem domu na 
željo mnogih, ki zadnjič niso mogli priti igro 
»Lurška pastarica«. Vsi, ki ljubite Brezma­
dežno, pridite na njen praznik v obilnem šte­
vilu! 

Sv. Vid pri Ptuju. Igra »Jugoslavija priha­
ja«, ki je 1. decembra napravila tako dober 
utis, se 8. decembra ponavlja. Kdor je Se ni 
videl, naj gotovo pride! 

Ljutomer. Prosvetno društvo v Ljutomeru 
ima na praznik Brezmadežne, dne 8 decembra 
tega leta Miklavžev večer z igrico »Otroci pri 
sv. Petru«, in sicer ob treh popoldne. Vstopni­
na: Sedeži Din i, stojišča Din 2, za otroke Din 
1. Vsi prijazno vabljeni. 

Velika Nedelja, Orliški krožek priredi v ne­
deljo dne 8. decembra popoldne po večernicah 
Miklavžev večer z zelo pestrim programom. — 
Vabljeni vsi v obilnem številu! Odbor. 

Polzela. V nedeljo dne 8. decembra ob treh 
popoldne bo gostoval pri nas v dvorani gosp. 
Cimpermana dramatski odsek Gasilnega dru­

štva iz Šmartna ob Paki z igro Manice Roma­
nove »Prisega o polnoči«. Igra je ena najlep­
ših, ki je doživela v Sloveniji briljantne uspe­
he in ki se je uprizorila tekom 5 mesecev čez 
40 krat. Polzelani posetite prireditev v obil­
nem številu! 

Vrbje pri Žalcu. Miklavžev večer priredi or­
lovski odsek pri g. J. Debiču v četrtek ob 6. 
uri zvečer. Darila za otroke se naj oddajo v 
trgovini. V soboto popoldne je utonil sin last­
nika Poljšakove žage v Vrbju. Dveletnega 
Franca Štrausa so našli v bližini grižkega 
mostu v strugi v nedeljo dopoldne. 

Sv. Jurij ob južni železnici. Katoliško pro­
svetno društvo priredi v nedeljo dne 8. decem­
bra tega leta v dvorani katoliškega doma igro 
s petjem v štirih dejanjih »Divji in nedeljski 
lovci«. Na sporedu je tudi govor in deklama­
cije. Velika novost bo tudi, ko se bo v nedeljo 
prvič zasvetila električna luč na našem odru. 
Vsi prijatelji društva od blizu in daleč iskre­
no vabljeni. 

Sladka gora. Naše katoliško izobraževalno 
društvo priporoča vsem članom, posebno pa 
uka potrebni mladini, da se marljivo poslu­
je knjižnice. Posebno zdaj v dolgih zimskih 
večerih je vredno imeti dobro čtivo in potem 
prebrane knjige vrniti. Odslej se bodo knjige 
izposojevale od enih do dveh popoldne in po 
večernicah vsako nedeljo v kaplaniji. 


